



Супруга Президента России посетила Покровский храм Русской Православной Церкви в Хельсинки

20 апреля 2009 года, в понедельник Светлой седмицы, Покровский храм Русской Православной Церкви в Хельсинки посетила С.В.Медведева, супруга Президента Российской Федерации, находившегося 20 – 21 апреля в Финляндии с официальным визитом.

На паперти храма высокую гостью встречали настоятель храма, представитель Московского Патриархата в Финляндии протоиерей Виктор Лютик и староста прихода М.Б.Крюгер, сообщает православный информационный портал Северных стран «Благовест».

Отец Виктор рассказал об истории и современной жизни прихода, показал святыни храма.

На память о посещении Покровского храма протоиерей Виктор преподнес в дар Светлане Владимировне образ Божией Матери «Неувядаемый цвет», Пасхальное яйцо и последние номера журнала «Северный благовест».

С.В.Медведева подарила Покровскому приходу икону Спасителя.

Высокая гостя с благоговением приложилась к иконе Воскресения Христова, поставила свечи и поздравила всех присутствующих, а в их лице и всех россиян, проживающих в Финляндии, с великим праздником Пасхи.

Служба коммуникации ОБЦС